

# 東亞運港壁球奪雙金

## 陳浩鈴 李浩賢男女單決賽分勝國家隊及台北球手



香港隊陳浩鈴獲得女子個人賽金牌。新華社

香港文匯報訊(記者 潘志南)香港壁球隊在天津舉行的第六屆東亞運，以男女包攬「雙金」賀香港代表團。其中奪得首面金牌的女壁球手陳浩鈴在女單的決賽以3:1勝國家隊的李東錦，為港隊奪得第一金，而男單隊友李浩賢亦在決賽3:0戰勝台北的黃政堯，為港隊添多一面金牌。

在前一天意外四強出局的歐詠芝在女單決賽上演前，已到場支持「Joey」(陳浩鈴-英文名)，有主場之利的李東錦仍然發揮出強勁的速度和體力，一直力抗Joey的主動打法，初段兩局比數梅花間竹，主動的打法為Joey前兩局以12:10、11:5領先2:0。第三局李東錦體力佔上風得以11:6贏回一分。第四局Joey憑個人經驗和穩定的心理，在對手追近



李浩賢在比賽中發球。新華社

1、2分時陣腳不亂反擊得手，終以11:9、總比分3:1奪金。賽後陳浩鈴十分開心，她亦承認面對中國隊主場是十分難打，儘管對手實力、經驗和技術都在香港之下，對方的以快打慢戰術確讓自己無法得心應手，而第三局輸了之後，勝在自己的心理素質和大賽經驗較佳，第四局頭腦清醒取勝。

至於李浩賢在男子決賽中，面對賽事第3種籽中華台北的黃政堯，一面倒直落三局3:0(11:6、11:5、11:8)奪得港隊今屆東亞運第二面金牌，也為隊友歐鎮銘報回一敗之辱。

香港東亞運代表團團壁球項目，一天之內已奪得2金2銅的4面獎牌，歐詠芝、歐鎮銘在女、男子單打獲銅牌。港壁球隊已向今天展開的男、女子隊際金牌進發。

### 壁球擊劍跳水增添4銅牌

擊劍和跳水共為港隊增添2面銅牌，跳水更是罕有在女子一米板由陳琇麟以277.55分掛銅牌，只可惜隊友謝震及潘偉程就分別得第4及第8名。

田徑場上男子鏈球香港代表林璋，在手帶傷的情況下只能擲出59米84的成績得第五名，他對個人所保持的63米87香港紀錄未能在這次最後一屆東亞運打破而感到遺憾。男子200米決賽黎振浩21秒82得第5名、陳胤霖22秒11得第8名。男子400米跨欄決賽陳家駿以52秒87最後一位過終點。林浩茵在女子400米跨欄以1分07秒19最後衝線。

## 日女子5000米獲東亞運首金

第六屆東亞運動會的首枚金牌7日產生在田徑賽場上。在上午開始的女子5000米決賽中，日本選手松崎璃子以16分9秒72的成績獲得冠軍。

曾經在2013年亞錦賽上獲得該項目第九名的朝鮮選手金春美以16分35秒79分的成績獲得第二，銅牌被中國選手付廷連獲得，她的成績是16分40秒52。

### 三槍手

#### 射落中國代表團首金

在7日上午的第六屆東亞運動會男子10米氣步槍團體決賽中，由瀋陽全運會男子10米氣步槍個人冠軍楊浩然和王濤、劉志國三人組成的中國隊以總成績1886.0環奪得冠軍，這也是中國代表團在本屆賽會上獲得的首枚金牌。

楊浩然、王濤和劉志國三人的個人成績分別為631.4環、629.60環和625.0環，均位居個人資格賽前八名之列，順利晉級之後的個人決賽。



中國隊王濤(中)、楊浩然(左)、劉志國在領獎台上。新華社



日本隊松崎璃子獲得東亞運動會首金。新華社

## 湖人季前賽不敵金塊

保羅·加索和拿殊登場，本賽季首次亮相。加索13投4中，得了13分4個籃板，拿殊2投全失，一分未得，但助攻6次，兩人都只上場22分鐘。表現出色的薩維爾·亨利替補出場，得了全隊最高的15分。湖人以88:97不敵金塊。

金塊旗開得勝，賈維爾·麥基12分7個籃板，泰·勞森15分，JJ·希克森10分6個籃板，佐敦·威美頓15分。

湖人在上場季前賽也在加州進行，但不是在洛杉磯。湖人不但少了高比，加索和拿殊也沒上，兩人今天雙雙首發出場，但在金塊的衝擊之下，他們佔不到優勢。

湖人對陣容進行大調整，首發陣容，只有尼克·楊一人繼續首發。除了拿殊和加索外，另外兩個先發是韋斯利·莊遜和肖恩·威廉斯。

### 金塊派多員主力上陣



金塊主帥布萊恩·肖首次臨場指揮，他派出了比較常規的首發，後衛是勞森和弗耶，中鋒是麥基，前鋒為肯尼思·法里埃德和昆西·米拿。除小將米拿外，其他四人應該都會是常規賽首發。達尼羅·加里納利和威爾遜·錢德勒缺陣。

綜合外電

## 索契冬奧聖火抵達莫斯科

### 在克宮突然熄滅



俄羅斯總統普京與兩名青少年點燃冬奧聖火。美聯社

2014年索契冬季奧運會聖火6日由雅典抵達莫斯科，當天下午在莫斯科紅場進行了象徵性傳遞。

搭載冬奧會聖火的專機6日下午降落在莫斯科伏努科沃機場。俄羅斯副總理科扎克手持火種燈走出機艙，軍樂隊奏響禮樂，俄羅斯三軍儀仗隊在機場專機坪舉行了隆重的歡迎儀式。

科扎克在機場歡迎儀式上發表致辭說，(莫斯科奧運會)30多年後，來自希臘的奧運聖火再次抵達俄羅斯，這一天來之不易，俄羅斯人有理由為此感到驕傲。隨後，聖火在200多名摩托車手的護送下前往紅場，沿途受到了莫斯科市民的夾道歡迎。

當地時間17時10分，伴隨俄羅斯國歌，俄羅斯總統普京手持火炬點燃紅場火炬台。普京致辭說，索契冬奧會是俄羅斯人共同的事業，也是共同實現的夢想，索契冬奧會聖火傳遞將向世人展示俄羅斯的多樣、遼闊、獨特和美麗。

10名火炬手在紅場周邊和克里姆林宮內進行了象徵性傳遞，共有數萬名市民參加了莫斯科迎接聖火活動。

當天的傳遞活動遇到意外，前蘇聯跳冰名宿沙瓦爾什·卡拉佩強手舉火炬跑入克里姆林宮時，火焰突然熄滅，一旁的工作人員立即用備用火炬重新點燃了火炬。

索契冬奧會聖火傳遞將於7日正式開始，活動全程超過6.5萬公里，歷時123天，途經俄羅斯全部83個聯邦主體的132座城市，火炬手超過1.4萬人。按計劃，冬奧聖火在傳遞期間不僅將首次進入太空，還將潛入世界最深的淡水湖——貝加爾湖底。

新華社



莫斯科紅場隆重迎接冬奧聖火。美聯社

## 港越野賽黎可基膺「越野跑王」

香港文匯報訊「香港越野錦標賽2013」6日於香港迪士尼樂園度假區舉行，是次賽事，參加者必須接受泥塊、石塊及雜草等天然障礙物的挑戰，於草地上以繞圈形式進行比賽，相比在公路比賽的道路長跑賽截然不同。

經過多小時的激鬥後，各組別的戰果揭曉。賽事焦點分別是男、女子個人高級組別的金牌得主黎可基及JANE HODGSKIN。黎可基以34分14秒於男子個人高級組別奪得「越野跑王」之稱號。同組取得亞軍及季軍的溫耀昌及楊日雄，分別以34分16秒

及34分46秒完成約十公里的越野比賽。

女子個人高級組別方面，JANE HODGSKIN成為第一位到達終點的女參賽者，奪得「越野跑后」之稱號，她的完成時間為39分28秒，余穎曦及屈旨盈分別以42分1秒及43分35秒奪得該組別的亞軍及季軍。

中學隊際組別方面，中華傳道會李賢堯紀念中學(第五隊)奪得男子高中隊際組別的冠軍，亞軍及季軍則由長沙灣天主教英文中學(第四隊)及香港華仁書院(第三隊)奪得。



黎可基膺香港越野跑王。

## 世界桌球隊際賽港隊獲佳績

香港文匯報訊 香港桌球總會於9月25日派出香港英式桌球代表隊前赴愛爾蘭參加世界桌球隊際及6個紅球錦標賽，桌球總會秘書方遠彪任領隊，總教練Wayne Griffiths率領一眾球員在比賽中取得佳績。港隊隊員包括李俊威、馮國威、陳嘉健、周漢文、吳安儀、葉蘊妍、余晶晶及蘇文欣。

賽事由9月30日開始，經過緊湊的賽程安排下，香港代表隊發揮團隊精神，在4個項目(男子隊際、男子6個紅球、女子隊際、女子6個紅球)8位隊員都有出色的發揮和精彩的表現。成績如下：

女子6個紅球賽事，吳安儀冠軍，葉蘊妍季軍；女子隊際賽，吳安儀/蘇文欣(香港1隊)

亞軍；葉蘊妍/余晶晶(香港2隊)第5名。

男子6個紅球賽事，馮國威第5名；男子隊際賽，馮國威/李俊威(香港1隊)第5名；陳嘉健/周漢文(香港2隊)第9名。

香港桌球代表隊將於10月8日(星期二) 乘搭CX 250 於下午1:05返抵本港。



吳安儀為港桌球隊立功。資料圖片

## 葉澄 張瑋桓 奪青少年網球賽女雙亞軍

香港文匯報訊 10月5日假維園網球場舉行的東方行香港公開青少年網球錦標賽2013，女子雙打總決賽香港青少年新星葉澄和張瑋桓經過三盤與曹思齊和張瑩的苦戰，最終敗於對手，獲得亞軍。中國的3號種子曹思齊和張瑩首先取得第一盤7:6(5)，及後香港代表以6:3取得第二盤，但可惜未能乘勝追擊，最終以7:10敗給對手。張瑋桓

在此項活動中衛冕失敗，上屆她與隊友王恩取得此項活動的冠軍。7號種子中國的曹思齊在女子單打總決賽中迎戰同是來自中國的8號種子葉秋語，以6:2、6:3奪得冠軍。而男子方面，非種子球手來自拉脫維亞的Arturs Lazdins在男子單打總決賽以6:4、3:6、6:4擊敗來自韓國的5號種子Oh Chan Yeong。